

**BESEDILO NAVODILA****SI**

## ECOCID® S

Vodotopni prašek (SP) za razkuževanje

Dezinfekcijsko sredstvo

- Veterinarsko higienski biocidni pripravek
- Sredstvo za razkuževanje pitne vode za živali
- Dezinfekcijsko sredstvo za območje s hrano in krmo/krmili

**Navodilo za uporabo**

Ecocid S je vsestransko visoko aktivno razkužilo za varno in učinkovito zaščito pred vsemi znanimi virusi. Deluje tudi baktericidno in fungicidno.

Zaradi velike varnosti in širokega biocidnega delovanja ga lahko uporabljamo za različne namene:

Veterinarske ustanove (veterinarske postaje, ambulante in laboratoriji): Uporabljamo ga za razkuževanje vseh površin, kjer je potrebno varno in učinkovito uničiti vse viruse, po Gramu pozitivne in po Gramu negativne bakterije in glivice. Enako velja za opremo, posodo, predmete iz stekla, instrumente itd.

Prostori za namestitev živali: Z Ecocidom S razkužujemo vse površine in opremo v prostorih za pripravo hrane, hlevih, pasjih utah, kunčnikih, kletkah, panjih in v drugih prostorih za nastanitev živali.

Ostala področja uporabe: Ecocid S uporabljamo za dezinfekcijo prevoznih sredstev, klavnic, površin in prostorov na živinskih sejmiščih, prostorov za predelavo in shranjevanje hrane, za dezinfekcijo opreme in površin v gospodinjstvu.

Delovno raztopino Ecocida S uporabljamo v obliki razpršila, megle ali kopeli za parklje in dezbariere.

**Za splošno razkuževanje predhodno očiščenih površin in opreme pripravimo 1-odstotno raztopino Ecocida S.** Vsebino 50 g vrečke raztopimo v 5 l vode. Priporočamo mlačno vodo, v kateri se pripravek hitreje topi. Kadar potrebujemo večjo količino razkužilne raztopine, uporabimo vsebino 1 kg vrečke, ki jo raztopimo v 100 l vode.

Namen uporabe	Razredčitev	Način uporabe
<b>Končno razkuževanje</b>	1 : 100 (1%)	Delovno raztopino nanesemo na predhodno očiščene površine z nizkotlačno napravo za razprševanje ali s kakšnim drugim mehanskim razpršilcem v odmerku 300 ml/m <sup>2</sup> . Po 30 do 60 minutah, oz ko se površine posušijo, ponovno naselimo živali.
<b>Čiščenje in razkuževanje opreme</b> na farmah, v valilnicah, v objektih za pripravo krme	1 : 200 – 1 : 33 (0,5 % do 3%) odvisno od stopnje onesnaženosti	Opremo očistimo in razkužimo z delovno raztopino, ki jo nanašamo z nizkotlačno napravo za razkuževanje ali s kakšnim drugim mehanskim razpršilcem v odmerku 300 ml/m <sup>2</sup> . Po 15 do 60 minutah, odvisno od sptopnje onesnaženja, jih speremo s čisto vodo.
<b>Razkuževanje sistemov za pitno</b>		

**BESEDILO NAVODILA**
**SI**

<p><b>vodo</b> Končno čiščenje in razkuževanje</p> <p>Neprekinjeno razkuževanje vode za napajanje</p>	<p>1 : 200 (0,5 %)</p> <p>1 : 1000 (0,1 %)</p>	<p>Z delovno raztopino napolnimo vodni zbiralnik in napajalni sistem. Po 60 minutah sistem temeljito speremo s čisto vodo</p> <p>V vodni zbiralnik zamešamo ustrezno količino Ecocida S ali pripravimo ustrezno količino delovne raztopine, ki jo nalijemo v avtomatski odmernik.</p>
<p><b>Dezbariera za vozila in obutev ter kopal za razkuževanje parkljev</b></p>	<p>1 : 100 (1 %)</p>	<p>Dezbariero in kopal za parklje uporabljamo 4 dni oz. dokler ni preveč onesnažena.</p>
<p><b>Razkuževanje zraka</b> Razprševanje po zraku za zmanjšanje navzkrižnih infekcij ob izbruhu bolezni (posebej ob boleznih dihal)</p> <p>Hladno zamegljevanje</p> <p>Toplotno zamegljevanje</p>	<p>1 : 200 (0,5 %)</p> <p>1 : 100 (1 %)</p> <p>1 : 25 (4 %)</p>	<p>Razkužujemo s tlačno napravo, ki omogoča zelo fino razprševanje ali z nahrbtnim razprševalcem v odmerku 1 l/10 m<sup>2</sup> površine tal.</p> <p>Z mehanskim zamegljevalcem zamegljimo prazen prostor (hlev) v odmerku 1 l/10 m<sup>2</sup> površine tal in pustimo, da učinkuje 30 minut. Preden ponovno naselimo živali, prostor prezračujemo 30 do 60 minut.</p> <p>Najprej pripravimo raztopino povečevalca zamegljevanja z vodo v razmerju 15:85 v korist vode. V tako pripravljeno raztopino dodamo Ecocid S. S toplotnim zamegljevalcem zamegljimo prostor (hlev) v odmerku 1 l/40 m<sup>2</sup> površine tal in pustimo da učinkuje 30 do 60 minut. Preden ponovno naselimo živali, prostor prezračujemo 30 do 60 minut.</p>

## BESEDILO NAVODILA

SI

### Neželeni učinki in prva pomoč

Če zaradi vdihavanja pride do draženja dihal, prizadeto osebo premestimo na sveži zrak. Ob pojavu simptomov kašljanja, dušenja in sopenja, ki poškodovanca dodatno vznemirijo, ali če simptomi hitro ne ponehajo, poiščemo zdravniško pomoč.

Ob naključnem stiku lahko draži kožo. S prizadetega mesta odstranimo onesnaženo obleko in kožo izperemo z obilo vode. Če draženje po izpiranju ne preneha, poiščemo zdravniško pomoč.

Ob stiku z očmi lahko povzroči poškodbe. Oči temeljito izperemo z obilo vode ali fiziološko raztopino za izpiranje oči z odprtimi vekami najmanj 15 minut in poiščemo zdravniško pomoč.

Ob naključnem zaužitju lahko pride do poškodbe prebavil. Ne izzivamo refleksa bruhanja. Usta izpiramo z obilo vode. Če je poškodovanec pri zavesti, naj popije veliko vode. Takoj poiščemo zdravniško pomoč.

### Ravnanje z ostanki pripravka in njegove embalaže

Z ostanki in embalažo pripravka ravnamo v skladu s predpisi o ravnanju z odpadki.

### Varnostni ukrepi in druga navodila

Med uporabo pripravka nosimo zaščitno obleko in obutev, gumijaste rokavice ter zaščitna očala ali ščitnik za obraz.

Pripravek hranimo v tesno zaprti originalni obojnini, zaščiteno pred vlago, ločeno od vnetljivih snovi, pri temperaturi do 30° C in nedosegljivo otrokom.

Priporočamo, da odprto vrečko Ecocida S v celoti porabite.

Pripomočke, uporabljene v postopku razkuževanja (razpršilci, škropilnice, zamegljevalci) po uporabi izperemo s čisto vodo.

Za splošno uporabo, poklicne in industrijske uporabnike.

### Proizvajalec

KRKA, tovarna zdravil, d.d., Novo mesto  
Šmarješka cesta 6  
8501 Novo mesto, Slovenija

telefon: +386 7 33 12 072  
telefaks: + 386 7 33 22 631